

市城管局扎实开展“我为群众办实事”实践活动

让城市更美好 让百姓更幸福

党史学习教育开展以来，市城管局牢牢抓住学习教育这个中心环节，坚持在“悟思想”上做提升，在“办实事”上下功夫，以奋发有为的精神状态、扎实有效的工作行动，把学习成效转化为服务群众的动力。

今年以来，局领导班子带头开展走访调研，聚焦群众所需、所盼，精心挑选出治理餐饮油烟、建设便民疏导点、建设电瓶车充电桩等13个直接关乎群众身体健康、生活便利的“我为群众办实事”项目，精心组织、扎实推进。把群众“急难愁盼”的“问题清单”转化为办实事“项目清单”，让老百姓一件件“烦心事”变成“开心事”“暖心事”，切实提升老百姓的获得感和幸福感。

聚焦高质量发展。强化餐厨废弃物集中收运管理，配置5辆专用密闭运输车辆，与建成区558家餐饮单位签订收运协议，处置中心建成投运，日处理能力达90吨，有效切断地沟油、泔水猪

的滋生源头，保障百姓“舌尖上的安全”。深入推进生活垃圾四分类，在景源华庭、开来华府等10个小区采取“三定一督”管理模式，推动生活垃圾源头减量，培养垃圾分类新风尚。加强建筑垃圾运处全程监管，加大对违章倾倒、运输扬尘等污染环境行为治理力度，城区建筑垃圾处置试验场正常运行，全年资源化处置拆迁垃圾、装修垃圾11.08万余吨。加快推进建筑垃圾资源化利用项目建设，力争年底前进场施工。建成餐饮油烟在线监测平台，强化对餐饮单位的日常管理，加大对油烟超标排放行为的查处力度，基本实现日常监管与违法查处全链条闭环管理，有效解决餐饮油烟污染扰民问题。

聚焦民生工程。城区老旧小区改造楼顶拆违工作是近年来市城管局的重点工作之一。老旧小区改造共涉及18个社区、24个小区，分两个批次开工建设。面对老旧小区楼顶违建面广、量大、矛盾复杂

的局面，市城管局快速组建先锋突击队，加强社区联动，转变思路，以宣传教育为主、以案促拆为辅，加班加点，发扬“铁脚板”精神，积极践行“721”工作法，全力推进老小区改造。目前，市城管局正在组织全力攻坚，确保年前完成任务。

聚焦“关键小事”。在城区人流量密集处增设9个电动车充电桩，满足市民临时充电需求。升级改造城区公厕9座，提升市民如厕体验。施划非机动车停车位近5万米，新增三轮车停车位和非机动车临时充电停车位700余个，规范非机动车停放秩序。建设5个便民疏导点，力争“堵疏结合”，既满足农户自产自销需要，又为市民提供便利。更换、添置环卫设施设备，调整洒水车、雾炮车等车辆作业时间，为市民出行和生活提供良好环境。开展道闸集中整治行动，拆除14处，4处实施潮汐式管理并出台潮汐式开放管理方案，有效改善城区停车难问题。

制机制，规范日常执法行为，提高执法人员业务能力和综合素质，有效提升城市管理法治化水平和执法效能，促进公平公正执法。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。截至目前，13个“我为群众办实事”项目已办结11项，另2项平均进度为95%。随着实事项目的结清，市民的生活环境敞亮了，出行更顺畅了，身边的安全隐患消除了，城市功能品位也提升了。

党史学习教育跟作风建设一样永远在路上，“我为群众办实事”更不是一句口号，需要城管部门矢志不渝践行。下阶段，市城管局将继续把群众呼声作为第一信号、把群众需求作为第一选择、把群众满意作为第一标准，恪守为民之责、多谋为民之策、多办利民之事，不断巩固扩大党史学习教育成效，以工作实绩回应民众期盼，以更大作为、更大决心为我市城市管理高质量发展贡献力量。
(孙晓文)

启东市城市管理局
启东市融媒体中心
2021年第9期

·城管动态·

11月12日下午，市城管局召开深化巩固“强转树”专项行动动员大会暨作风建设工作推进会。局机关、执法大队各直属中队及乡镇中队、环卫公司领导班子成员参加会议。

会上，副局长曹永华宣读《巩固深化启东市城市管理执法队伍“强基础、转作风、树形象”专项行动实施方案》，并通报了前期作风建设工作情况，重点对思想认识、担当履职、十种“作派”、着装规范和内务管理方面存在的问题进行点评。

执法大队南、北城区中队中队长成洲、王春乾分别就下阶段如何巩固深化“强转树”专项行动作交流发言。

市城管局局长黄海荣以《贯彻“以人民为中心”的发展思想，狠抓作风建设》为主题，上了一堂党课。黄海荣通过盘点市城管局近年来的具体工作，如何把群众“急难愁盼”的“问题清单”转化为为民服务的“项目清单”，让老百姓的“烦心事”变成“开心事”和“暖心事”，阐明了“城市管理是为了不断优化城市品质，改善人民的生活环境”这一工作出发点，教导大家要以良好的心态对待群众暂时的不理解，学会换位思考。黄海荣还从“倡导新风摈弃陋习，不断提升市民素质”“不断引导群众，弘扬共治共享的发展理念”两个角度，深入阐述“以人民为中心”的发展理念在城市管理领域的深刻内涵，要求全体工作人员养成“勤于学习、严谨细致、勤勉高效、务实担当、严于律己”的好作风；正确面对来自组织、社会、群众的全方位监督，习惯在“放大镜”和“聚光灯”下工作生活，主动自觉接受监督和检验。

听完这堂具体生动、极具指导意义的党课，与会人员纷纷表示受益匪浅，深刻领会了“以人民为中心”不是一句口号，深深感受到了自己的工作与老百姓的利益靠得这么近，也更明确了自己在思想、作风和工作目标等方面的努力方向。

(袁凌波)

抓教育 夯基础

自“强转树”活动开展以来，市城管局在常态化培训学习的基础上，制定专题学习培训计划，开展理想信念、执法技能、行为规范、队容风纪等教育培训，组织丰富多彩的文体活动，不断提振行政执法队伍的精气神。
杨丽华摄



争创全国文明典范城市 共建文明宜居美好家园

